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#PULA HERCULANEA POKREĆE AKCIJU BESPLATNOG PRIKUPLJANJA GLOMAZNOG

OTPADA U SVIM KVARTOVIMA PULE#

Danas 1. prosinca 2025. godine u Komunalnoj palači održana je konferencija za novinare na

kojoj su sudjelovali gradonačelnik Peđa Grbin i rukovoditelj Odjela čistoće Pula Herculanea

d.o.o., Igor Mrkić. Tema konferencije bila je organizacija besplatnog prikupljanja glomaznog

otpada u gradu Puli tijekom mjeseca prosinca.

Gradonačelnik Grbin istaknuo je važnost ovakvih akcija za očuvanje čistoće i uređenosti grada

te naglasio da je cilj omogućiti građanima jednostavno i ekološki odgovorno zbrinjavanje većih

predmeta koji se ne mogu odložiti u redovni sustav prikupljanja otpada.

„Ovo nam je izuzetno važna tema. Kao što znate, više smo puta na sjednicama Gradskog vijeća

govorili o problemu glomaznog otpada i o građanima koji ga ostavljaju na neprimjerenim

mjestima u gradu, osobito pored kanti za smeće. Zato još jednom podsjećam da svaki korisnik

koji ima ugovoren odvoz otpada s Herculaneom jednom godišnje može potpuno besplatno

zatražiti odvoz glomaznog otpada ispred svoga doma. Druga mogućnost, koja je dostupna

svakodnevno osim nedjeljom, jest naše reciklažno dvorište gdje se glomazni otpad također

može predati besplatno. Predmeti koji su još uporabljivi mogu se ostaviti u jednom od naša dva

autobusa za zamjenu. Unatoč svemu, svjedočimo da neki građani i dalje ostavljaju otpad na

javnim površinama. Zbog toga smo ove godine odlučili pokrenuti dodatnu akciju: mjesec

prosinac bit će mjesec organiziranog odvoza glomaznog otpada. Herculanea će obilaziti sve

mjesne odbore prema utvrđenom rasporedu, a građane pozivamo da glomazni otpad dovezu na

te lokacije. Ova problematika zahtijeva zajedničku suradnju Grada, Herculanee, građana i

medija. Samo zajedničkim naporom možemo održavati naš grad urednim i čistim“, poručio je

gradonačelnik Grbin.

Rukovoditelj Odjela čistoće, Igor Mrkić, detaljnije je predstavio samu akciju:

„Tijekom prosinca postavit ćemo rolo-kontejnere na ukupno 52 lokacije, obuhvaćajući sve

mjesne odbore grada Pule. Akcija kreće već danas, a do srijede su na rasporedu mjesni odbori

Veruda, Nova Veruda i Busoler. Građani mogu koristiti ovu uslugu od ponedjeljka do petka od

10 do 18 sati, te subotom od 8 do 16 sati. Princip je sličan onome u reciklažnom dvorištu,

korisnici će svoj glomazni otpad donijeti do lokacije, gdje će ih dočekati djelatnici Herculanee

koji će pomoći u odvajanju i sortiranju otpada te pružiti sve potrebne informacije. Pozivamo sve

građane da provjere termine i lokacije prikupljanja u svom kvartu kako bi na siguran i besplatan

način mogli odložiti svoj glomazni otpad.“

Pula Herculanea d.o.o. naglašava da je akcija prilika za građane da se jednostavno riješe većih

predmeta poput namještaja, madraca i ostalih glomaznih stvari, koje se ne mogu zbrinuti kroz

uobičajeni sustav odvoza kućnog otpada. Pravilnim zbrinjavanjem ovakvog otpada građani

pridonose zaštiti okoliša i očuvanju čistoće gradskih površina.

Za detaljne informacije o točnom rasporedu po kvartovima i načinu korištenja usluge, građani se

mogu obratiti Pula Herculanea d.o.o. ili pratiti službene kanale Grada Pule. (iPress)
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